

今日运河 运河车市

C5 享三周年 换贷首选 豪礼成三

近日,济宁东风雷诺C5 4S店为庆祝C5上市三周年,东风雷诺C5“换贷首选,豪礼成三”活动济宁地区盛大启动。上市三年来,C5 在位中高端轿车市场核心区域,荣誉与口碑不断突破,更凭借其卓越品质和优异品质赢得了主流精英人士的青睐和认可。值此上市三周年之际,东风雷诺隆重推出C5“换贷首选,豪礼成三”纪念活动,包括置换享万元补贴、购车享50%购置税以及购车信贷(置换0首付,0月供,0手续费等多种金融信贷优惠政策),三重重礼方奉助人们升级C5,以实际行动回馈消费者对品牌的信赖和支持。欲知更多优惠详情不妨拨打0537-3166166致电

济宁东风雷诺C5 4S店。回顾它荣耀的三年,C5作为国内首款以“Riding quality”动态舒适理念打造的中高级轿车,先后斩获50余项媒体大奖,是业界公认的中高级轿车之一,C5大气尊贵的气质深受到国际、国家级大型活动的青睐,作为世博会法法展馆、APEC会议、法国电影节等活动的官方指定用车见证了一次又一次辉煌的时刻;更在新东方之旅活动中与800位专业媒体人士和资深车友一路历经9个月线下行走,1.7万公里总里程,C5全无忧、全路况无忧、全五星品质让人赞叹。与此同时,东风雷诺C5为用户提供的尊享服务备受C5车主赞誉,在J.D. Power亚太



公司7月底发布的2012年中国售后服务满意度指数研究(CSD)报告显示,东风雷诺C5力压奥迪、宝马、奔驰等豪华车品牌,名列2012年中国售后服务满意度乘用车品牌第一名。东风雷诺C5在本次“换贷首选,豪礼成三”活动中准备了丰厚的优惠回馈,凡用户参与即可享受三重豪礼,让法国总统座驾触手可及: 第一重:置换享置换补贴。

活动期间,用户以各品牌旧车置换C5,高出市场价收购二手车,实现旧车大增值置换抵新车费用。 第二重:购车享50%购置税,轻松乐享开新车。 第三重:活动期间,凡购买C5的车主可享受置换0首付、0月供、购车0手续费等多种金融信贷优惠政策,减轻车主还贷压力,轻松置换法国总统座驾。 三年的辉煌荣耀是实力的见证,更是全新能级的标志。本次C5三周年庆典活动即是对人们深爱的感恩回馈,也将秉承C5将继续围绕用户精心精研,与都市新绅士们为伴,一路驰骋疆场,共启定向成就辉煌之路。 济宁东风雷诺C5 4S店,是由神龙汽车有限公司在济

宁地区第一授权经营的东风雷诺C5销售服务的“4S”专营店。公司位于济宁市高新区金宇路61号,是集“整车销售,售后服务,配件供应,信息收集及提供”为一体的汽车销售服务企业。济宁东风雷诺以精益求精与汽车消费者的各种需求为使命,以坚持“以用户为导向,以激情为态度以员工为核心”的运营方式,本着“一站式消费,一站式服务”原则,致力于开拓汽车消费市场,不断推出满足汽车消费者各种需求的服务产品。 济宁东风雷诺C5 4S店 销售热线:0537-3166166 服务热线:0537-2966588 地址:济宁市高新区金宇路61号(鲁信国际东600米)

靓车推荐

宜家宜商的超级SUV 全新CR-V帮你搞定用途烦恼

推荐车型:全新CR-V 赏车地点:东风本田济宁鸿昌4S店

什么样的车既可以见见客户,出入商务会所,又可以在节假日载着全家人出游?随着人们生活多样化的需求,宜家宜商的多功能车型成为了市民选车的新标准。

回想起对本田品牌的最初印象,是源自90年代何家劲拍的一则摩托车广告,那句“五羊本田,我喜欢”朗朗上口,以至于后来不少广告创意都采用了“XXX,我喜欢”的经典句式。也许,当你遇到了东风本田全新CR-V,你会开心的告诉亲朋好友,“全新CR-V,宜家宜商,我喜欢”。

全新CR-V外形和整体风格不仅迥异于老款CR-V,

与市面上已有的SUV车型也完全不同。与老款偏商务型的定位不同,全新CR-V更兼顾消费者的个性化需求,从而打造出一款在凸显个性化、运动化多功能型SUV同时,实现家用、商用兼顾。

这与“Stylish MPV”艾力绅引领国内MPV市场回归到“多功能乘用车”价值源点的目的如出一辙。艾力绅通过“全三排”的品牌主张,更好的满足了商用家用兼备的用户需求;轿车化底盘的开发理念深度诠释了Honda驾趣,让MPV也成为了“驾驶者之车”;时尚动感而不失低调豪华的造型,具备了让你出席各种场合的底气;高效节油的动力组合以及ECON(智能化绿色节能

辅助系统)的加入,则让MPV彻底的摆脱了“油老虎”的形象;而全系标配双侧电动滑门、堪比沙发的舒适座椅、智能化多功能显示系统、3D数字化自发光仪表盘等配置更是给予艾力绅“豪华、舒适、科技”多重特性,真正的实现“宜家宜商”的MPV全新革命。

外观大气、内饰豪气、空间霸气

全新CR-V的外形相比老款有较大改变,漆面的光滑度,接缝的紧密度以及大量的镀铬元素运用都可以看出其更加豪华的定位,外观整体的感觉是大气豪华中不失时尚动感,前脸简洁阳刚霸气,侧面干净利落,尾部稳重协调。

拉开全新CR-V的车门,

进入车内,清新现代的感觉扑面而来,中控台设计采用三维立体设计,更为简洁大气,按键尺寸和布局合理。银色饰条的V字型三辐方向盘,3D数字化多层次显示仪表盘,中央控制信息交互平台以及豪华大理石纹饰条组合在一起,全新CR-V内饰设计更有质感,更科技也更豪华。坦率的说如果不是先看到外形,你一定想不到这是一辆SUV的内饰,而更多的会理解为一款豪华中高级轿车。

开着舒心、坐着安心、用着省心

全新CR-V配备了多项高科技智能配置,让操作难度降低。无钥匙进入系统让进入车门不再需要在裤兜里艰难地寻找车钥匙;一键式系统则



让驾驶者能够通过一个手指清仪表上的提示便能渐渐养成良好的节油驾驶习惯;而智能化多功能显示系统则让驾驶者更方便地了解到车辆的情况。全新CR-V还通过彻底的吸隔音处理,进一步提升车内空间的静谧性。哪怕是在车流嘈杂的马路上,也可以在车内播放出轻松惬意的音乐,与伙伴和家人倾心而谈。

赏车热线:2982666

HONDA The Power of Dreams

心享豪礼 安享畅行

即日起至12月31日,购车即可获赠“安心保障”保险服务,更有缤纷好礼,倾情相送!

感谢您的每一份认可,就是现在!东风Honda再送多重豪礼,倾情感恩万千信赖。 新购、置换或推荐好友购车,均有机会尽情获享,安心享不停!



放心礼

购车即可获赠两年期“安心保障”保险服务,确保用车无忧。

喜悦礼

Honda品牌车型置换东风Honda任意车型,均可获赠超值油卡。

尊享礼

购买思铂睿(SPIRIOR)、CIVIC(思域)2.0L即可获得5项主险,贷款购买可享24期0手续费、0利息等惊喜优惠。(思铂睿车型,仅限11月20日前)

答谢礼

推荐好友购车成功,新老车主均可获赠倾情答谢好礼。

全系尊享 3年或10万公里保修服务



扫描更精彩

东风本田济宁鸿昌汽车销售服务有限公司 销售热线:0537-2982666 2982777 售后服务:0537-2986566 二手车热线:0537-2988767 地址:济宁高新区327国道柳行立交桥东1000米路北。

东风 HONDA 信念 突破 远界

CR-V

思域 CIVIC

思铂睿 SPIRIOR

艾力绅 ELYSION

思铂睿 CIMO

东风本田汽车有限公司 客服热线:400-880-6622/800-880-989 www.wdha.com.cn